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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO  ALENQUER (CALE) DACAMPUS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ (UFOPA), REALIZADA NO DIA 12/09
/2024. Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, deu-se
início à reunião do Conselho do Cale, realizada no formato virtual no seguinte endereço
eletrônico: https://conferenciaweb.rnp.br/ufopa/conselho-cale-ufopa, com a presença dos
seguintes integrantes do conselho: Maria do Rosário da Silva (presidente), Arlene Mara de
Sousa Dias (coordenadora do curso de Direito), Raoni Fernandes Azerêdo (coordenador do
curso de administração do  Oriximiná), Márcio Junior Benassuly Barros (coordenadorCampus
do curso de Gestão Pública), Heloisa Pinna Bernardo (coordenadora do curso de
administração do  Alenquer), Adarlindo Vasconcelos da Silva Junior (membro docenteCampus
titular), Antonio Jorge Ferreira Barbosa (membro técnico titular), Francisco Hélio Neto Bezerra
(membro técnico titular), Marcele Carine Lima Garcia (membro discente titular), Luana Sousa
do Nascimento (membro discente suplente). A reunião contou, também, com a presença da
servidora Marilza de Sousa Cioffi que participou secretariando a reunião. Pauta da reunião: 1-
Informes; 2- Aprovação da ata da última reunião; 3- Realização de PSS para área de

4- PSS para contratação de profissional técnico especializadocontabilidade e finanças; 
em Linguagem de Sinais. 5- O que ocorrer. Iniciando a reunião, a Profa. Maria do Rosário
agradeceu pela presença de todos(as), e repassou os seguintes informes: Que no início da
semana, nos dias 10 e 11, uma equipe da Diretoria de Saúde e Qualidade de Vida (DSQV) -
Itinerante, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (Progep), composta por uma nutricionista,
uma assistente social e uma psicóloga, estiveram no  realizando rodas de conversasCampus
interativas, onde foram abordadas temáticas sobre saúde mental com foco na prevenção ao
suicídio, tema da campanha setembro amarelo, bem como assuntos relacionados à qualidade
de vida no local de trabalho, ações de saúde nutricional com aferição de pressão arterial,
glicose e bioimpedância, além de atendimentos individualizados dos servidores com a
psicóloga e assistente social. Ressaltou que a equipe se colocou à disposição para
atendimentos on-line aos servidores que necessitarem dos serviços oferecidos pela DSQV;
Que nos dias 12 e 13 o  receberá uma equipe do Núcleo de Acessibilidade da Pró-Campus
Reitoria de Gestão Estudantil (Proges), cuja programação compõe momento de escuta com os
(as) discentes com deficiência (PCD’s) e bolsistas, rodas de conversas abordando o tema
inclusão de pessoas com deficiência e capacitismo, com servidores docentes e técnicos.
Aproveitou para reforçar o convite para que todos participem, especialmente os docentes, visto
que há a necessidade de lidar com os discentes do Cale que apresentam algum tipo de
deficiência. 2- Aprovação da ata da última reunião: tendo sido enviada previamente para a
leitura e as possíveis contribuições dos(as) conselheiros(as), a ata da reunião ordinária do
conselho realizada no dia 22 de julho de 2024, foi colocada em apreciação e aprovada por

 unanimidade de votos. 3- Realização de PSS para área de contabilidade e finanças: A
presidente do conselho e diretora do  disse que anteriormente tinha sido realizadoCampus
Processo Seletivo Simplificado (PSS) geral para todos os  e institutos que careciam deCampi
professores(as) substitutos(as), para o Campus Alenquer, à época, foi para substituir o Prof.
Igo Leite (redistribuído). Dentre os que foram aprovados naquele PSS para a área de
contabilidade e finanças, restaram dois que poderiam ser convocados para contratação em
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substituição a Profa. Maria do Rosário, nomeada para a direção em meados do mês de março,
no entanto, os processos de convocação foram abertos, mas os dois não aceitaram por razões
particulares. Diante disso, informou que há a necessidade da realização de um novo PSS para
suprir essa demanda e que o Plano já está sendo elaborado, porém, necessita passar pela
aprovação do Conselho da Unidade. Colocado em apreciação, o PSS para professor substituto
na área de contabilidade e finanças foi aprovado por unanimidade. 4- PSS para contratação
de profissional técnico especializado em Linguagem de Sinais – tendo sido um ponto de
pauta solicitado pela Profa. Heloisa Pinna Bernardo, coordenadora do bacharelado em
administração, esta fez um breve esclarecimento dizendo que a contratação de um profissional
intérprete de Libras foi solicitada ao Núcleo de Acessibilidade da Ufopa, desde o início do
semestre para suprir a necessidade de um discente surdo. Disse que o Processo Seletivo
Simplificado (PSS) já ocorreu e foi finalizado por meio do núcleo, e que os candidatos
aprovados estão aguardando pela convocação. Ciente da importância da aprovação pelo
Conselho, a pauta foi colocada em votação, e a contratação de profissional técnico
especializado em Linguagem de Sinais foi aprovada por todos os conselheiros. 5- O que

aproveitando a oportunidade, o Prof. Márcio Benassuly e o Prof. Raoni Azerêdoocorrer: 
estenderam o convite para participação dos interessados na Aula Magna do Mestrado
Profissional em Administração Pública (Profiap), que abordará o tema: Os desafios de um
mestrado em rede na Amazônia, a ser palestrada pela Profa. Tereza Cristina Carneiro,
presidente do Comitê Gestor do Profiap e Professora da Universidade Federal do Espírito
Santo, agendada para esta data, às 19h, de forma remota, cujo link será compartilhado
imediatamente a esta reunião. Nada mais havendo a tratar, a presidente do Conselho encerrou
a reunião as nove horas e quarenta minutos, e eu, Marilza de Sousa Cioffi, digitei a presente
ata, que segue assinada pelos(as) conselheiros(as) presentes, após a sua aprovação.
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